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CnpaBouYHbIi MaTepuan Nno reomeTpum.
|. MapannenbHblie npamble.
[Ipsimble a u b nepecedeHsl ceKyei ¢
£l n £2; £3 u £4 — HaKpecCT Jiexallue yriibl

£1wu £8; £3 U £5 - COOTBETCTBEHHbIE YTJIbl

Z2wn £7; Z4 n £6 - COOTBETCTBEHHBIE YTJIbI
Z1ns 342 n 24 - OIHOCTOPOHHHE YTJIbI

anSHaKM napaaneqlbHOCTU NpAMbIX:

1. Echm npu nepecevyeHun ABYX MNPSAMbIX CEKYLLEM HAKPecT fnexkalme Yribl
paBHbl, TO NPAMble NapaanenbHbl.

2. Echam npu nepeceyeHUn ABYX MNPAMbIX CEKYLWEN COOTBETCTBEHHbIE YrAbl
paBHbI, TO NPAMble NapanfiefbHbl

3. Ecnv npu nepecedyeHnmn AByxX NPAMbIX CEKYLLEN CYMMa OAHOCTOPOHHUX Yr10B
paBHa 1802, To npAMble napansesibHbl.

Il. HekoTOopble aKCMOMbI NIAHUMETPUMN.

1. Yepes ntobble ABe pasIMUHble TOYKU NPOXOAUT NPAMas, U NPU 3TOM TOJIbKO
o/iHa.

/'A/'B/

d

AE qa BEa

2. Yepes TOUKY, He fnexkallyt Ha AaHHOM MPAMON, NPOXOAMT TOJIbKO OAHa
npaAmas, napansienbHaa AaHHOMN.

a"b AEa
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ll. Yrabl.
Octpelii yron Tynoii yron [Ipsimoii yron PasBepHyThlii yron
MeHbBIUE NPAMO2O 00./1bUtE NPAMO2O
2nd ena
) Y . A
c o)
4 y ¥
k
D A \Q\b
Zhk= 90’ £AOM =180°
ZCDA<90° 90° < £ab<180°
CMeKHBIE YIJIbI
/C £ABC u £ CBD — cMeXHBIe YIVIbl
" < = 2ABC+ <« CBD = 180°
Cymma cmeskHBIX yriioB pasHa 180°,
BeprukanbHsie yris £AOBu £C0OD — BepTHKa/NbHEIE
B C £ZAOB= 4COD
>< BepTukaibHbIe yIiibl paBHbI.
0]
A D

IV. TpeyronbHuK.

B TpeyronbHuKke ABC:

a, b uc - pnnHbl ctopoH BC, AC n AB cooTBeTCTBEHHO.

A, B, C - BennuunHbl yrnos BAC, ABC n BCA cooTBeTCTBEHHO.

_ a+b+c

p =——— - NoNynepumeTp TpeyrobHuKa ABC.

ha, hy, he - AnnHbl BbicOT AA,, BB,, CC, TpeyronbHmMKa ABC cOOTBETCTBEHHO.
R - paanyc oKpy*HOCTKU, ONMCAHHOM OKON0 TpeyroabHunKa ABC.

r - paanyc OKpPY*XHOCTWU, BNMCAHHOW B TpeyrosibHMK ABC;

Sasc - naowaab TpeyronbHmnKka ABC.
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MmeloT mecTo cneaytoLne COOTHOLLIEHUSA:

Cymma yrioB tpeyronbHuka passa 180°.
Z A+ £B+£C=180°
CroiicrBo BHewHero yriaa: £ ACK=2A + ZB

HepaBeHcTBO TPEyroJibHHKA
a<b+c b<atc c<atbh
Kax1as ctopoHa TpeyrojlbHUKa MEHbLIE CYMMBI JIBYX
JIPYTUX CTOPOH.
a>b-c, 20e b>c

Teopema 0 cOOTHOLIEHHAX MEKTY CTOPOHAMH H
YrJaMH TPeyroJibHHKA
b>c=2£LB>4C u £LB>4C= b>c
B tpeyronbHuke npoTus 00JIbIIEH CTOPOHBI JICHKUT
OONbLIMI YOI
[Tpotus OosbLIero yria jgexuT 6obiuas CTOpoHa.

a

b

c

SinA sinB sinC

= = 2R (Teopema

CUHYCOB);

2 2 2
c’=a” + b -2abcosC (Teopema KocnHycoB);

Mnowaab TpeyronbHMKa ABC MOXHO HaUTu cheayowmmm cnocobamum:

4 Sasc =%aha;
‘ SABC =%absinC;

abc
€ Spsc Y
@ S =pr;

® Spec =/p(p — a)(p — b)(p — ¢) (bopmyna FepoHa)




w bannos

80-ballov.ru — noozomoexa k EI'3 u OI'? na 80+ 6annoe

Mpu3HaKM paBeHCTBA TPEYroIbHUKOB

Mpu3HaKkn nogobua TpeyroNbHUKOB

Mo ABYM CTOPOHAM UM YAy MeXay HUMU.

B B,

C JﬂL1 C1

A

AB:AiBl CB :C1B1
AABC=AA,B,C,

LB=Z’_B1

Ecnn aBe CTOPOHbI U Yro MeXKay HUMMK
OZHOTO TPEYro/ibHMKa COOTBETCTBEHHO
PaBHbl ABYM CTOPOHAM U YIy MeXAay HUMM
[PYroro TpeyroabHWKa, To Takue
TPEYroNbHUKN PaBHbI.

1Mo asym yrnam.

G

A

LA=LA, £B=¢B,
AABC nomoGen A A, B,C,

Ecnv aBa yrna ogHoro TpeyrosbHUKa
COOTBETCTBEHHO PaBHbl ABYM Yr/iam Apyroro
TPEYrosibHUKA, TO TaKNe TPEeYrobHUKU
Noao6HbI.

Mo CTOPOHE M ABYM MPUIEXKALLMM YrAam.

B

AC=A,C, £A=¢A, +C=¢C,
AABC=AA,B,C,

Ecnmn cTopoHa v ABa Npuaexkalmx K Hew
yrna 0AHOro TpeyroabHMKa COOTBETCTBEHHO
PaBHbl CTOPOHE U ABYM NPUNENKALLMM K HEN
yrnam Apyroro TpeyrosibHMKa, To Takue
TPEeYroNbHUKN PaBHbI.

Mo ABYM CXOACTBEHHbIM CTOPOHAM U yray
MEXAY HUMWN.,

B,
Q
A C Al L 4 L 2 Cl
AB  AC
= LA =LA,
A,B, A,C,

AABC momoGern AA,B,C,

Ecnan aBe cTOpoHbl 04HOr0 TPeyronbHMKa
NPONoOpPLUMOHaNAbHbI ABYM CTOPOHAM APYroro
TPEeYroNbHMKa U Yrbl, 3aKN0YEHHbIE MEXIY
3TUMM CTOPOHAMM, PaBHbI, TO TaKne
TPeyronbHMKN NoA06HbI.
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Mo Tpem cTopoHam

! G

AB=A,B, CB=C,B, AC=A,C,
AABC=AA,B,C,

Ecnv Tpy CTOPOHbI OAHOIO TPEYrosbHUKA
COOTBETCTBEHHO PaBHbl TPEM CTOPOHAM
[PYroro TpeyrosbHWKa, To Takue
TPEYroNbHUKN PaBHbI.

Mo TpeEM CXOACTBEHHbIM CTOPOHAM

B By

AB _ AC _ BC
B AL B,
AABC nozoGen A A,B,C,

Ecnu Tpu CTOPOHbI OAHOTO TPEYro/ibHUKA
NPOMNOPLMOHANbHbI TPEM CTOPOHAM APYroro
TPEYrosibHUKA, TO TaKNe TPEeYrobHUKU
Nnoaob6HbI.

Y70 ewe Bbl 40MKHbI 3HATb NPO TPEYro/IbHUK?

B ntobom TpeyronbHMUKe MOXKHO NPOBECTM 3aMeyaTe/IbHble IMHUMN.

1. BbicoTa - nepneHAnKyAap, onyweHHbIN U3 BEPLWKUHbI TPEeYroabHWUKa Ha
NPSAMYI0, CoAEep KaLlyo NPOTUBOMONOKHYIO CTOPOHY.

B

.

2 MeamnaHa - 0OTpe30K, COeAMHAOWMN BEPLLUNHY TPEYrosbHUKa C cepeanHom

NPOTMBOMNOIOKHOM CTOPOHDI.

OCHOBHble CBOMCTBA MeAUaHbl:

a) MegmaHa pa3buBaeT TPeyroNbHMK Ha ABa TPEYro/sibHMKA OAMHAKOBOM

naowaau.

6) MeanaHbl Tpeyro/sibHMKa nepeceKkatoTcs B OAHOM TOUKe, KOoTopas AenuT
Ka»KAyl 13 HUX B OTHOLWEHUN 2:1, cumTan oT BEPLUMHDI.
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A

C

D

3. BuccekTpurca - OTPEe30K, KOTOPbIM COeANHAET BEPLUMHY C MPOTUBOMO/IOXKHOM
CTOPOHOM U AeNUT COOTBETCTBYIOLLMIA YrON NOMnosam.

B

Kakne ¢opmynbl Bam NpuUroasaTca:

Ecnu B 3apgave AaHa meamaHa

Ecnu B 3aga4de aaHa buccekrpuca
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CBOWCTBA PABHOBEAPEHHHOIO TPEYTO/IbHUKA

B paBHOOEIpEHHOM TPEYroJIbHUKE
YIJIbl IPY OCHOBAHMHU PAaBHBI

B

A LA=zC

AC — ocHOBaHue
AB n BC — 60koBbI€ CTOPOHBI

buccekrpuca, nposejieHHas K OCHOBaHHIO, ABJIsIETCS
MeJAUaHOH U BLICOTOI

B

ALy :

K
BK — buccektpmca
BK = meauaHa
BK - BbIcOTa

C

IV.l. MpAMOYronbHbIiA TPEYrosibHUK U Ha4Yano TPUroHOMeTpPUM.

(OCHOBHbIE COOTHOUICHHS B [NpAMOYTOJIBHOM TPEYT'OJIbBHUKE

Teopema Iludaropa

Hponopuuouanbﬂ bI€C OTPE3KHU

h* =a_b,
c’=a’+ b? @ =a.c
KBajipar runotenyssl paBeH Bahi
CyMMe KBAJIpaToB KaTeToB. =
i
5 CHHYC
. a
OTHO1IEHUE sing = -
NPOTHBOJIEKALLETO KaTeTa K c
4 ¢ FUIIOTEHY3e
a
KOCHUHYC
c b A OTHOLIEHHE MPUJIEKALLETO s 0 — b
KaTeTa K F’MIoTeHy3e -
2C=90" zsA=a
TAHI'EHC
¢ = AB — runoreny3a OTHOILIEHHE te o= a
a=BC - karer, MPOTUBOJIEKALIETO KAaTeTa K b
NPOTHBOJIEKALLIMIA K O NpUIIEKALLEMY
=il KOTAHT'EHC
npunexaumii K yry o OTHOUIEHHE NPHUJIEKAILETO o b

KaTeTa K NPpOTHUBOJIC)KALLIEMY
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COOTHOLWEHUA MEXAY TPUTOHOMETPUYECKUMWM dYHKLMAMMN

tga = sina@ sin® @ +cos” @ =1 — ocHoBHOE
cos TPUrOHOMETPUYECKOE TOXKAECTBO
Cga = % sin (90:_ G) =cosa dbopmybi
cos(90° — a) = sin«
tga ctga = sin (180 °-a) = sina npuseaeHua
cos(180°—a) =—cosa
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V. YeTbipexyronbHUKMN.
Il. YeTbipexyronbHUKM.

Mapannenorpammom HasbiBaeTCA YeTblpexyrosbHUK, NPOTUBONOJ/ZIOKHbIE
CTOPOHbI KOTOPOTO NOrnapHO napannesibHol.

CBoWcTBa NnapannesiorpaMmma:

1. MpoTuBONEXKaLLME CTOPOHbI PaBHbI;

2. MNpOTMBOMNONOXKHDbIE YI/bl PABHbI;

3. [lnaroHanu TOYKOWN NepeceyeHnn AenAaTcA Nonoaam;

4. Cymma yrnos, npunexawmx K 0g4HoOM CToOpoHe, pasHa 180°;

5. Cymma KBagpaToB gMaroHasien paBHa CyMMe KBaZApPaTOB BCEX CTOPOH:

[MTpu3HaKW napanaenorpamma:

YeTblpexyronbHUK ABNAETCA NapaanenorpaMmom, ecnmn xota 6bl ogHO 13
YCNOBWUI BbINONHAETCA:

1. [1Be ero NnpoTMBOMNONOXKHbIE CTOPOHbI PaBHbI M NapanaenbHbl.
2. MMpoTMBONONOXKHbIE CTOPOHbI MONAPHO PABHbI.

3. MPOTNUBONONOKHbIE YI/ibl NOMAPHO PaBHbI.
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MpAMmoyronbHUKom Ha3blBaeTcA
napansienorpaMm, y KOTOPOro BCe Yrbl NPAMbIE.

CBoMncTBa NPAMOYIO/IbHUKA:

1. Bce cBOWCTBA Napannenorpamma;
2. [lnaroHanu pasHbI.

[Mp13HAKM NPAMOYIO/IbHMNKA:

MapannenorpamMm ABAAETCA NPAMOYTONbHUKOM, €C/1 XOTA 6bl 04HO U3
YC/10BWUIA BbINO/HAETCA:

1. OanH 13 ero yrnoB NPsIMomn.

2. Ero gnaroHanu pasHbl.

5

N Pombom Ha3blBaAeTCA napannenorpamm, BCe CTOPOHDI
KOTOPOro paBHbI.

Csounctsa pomba:

1. Bce cBOMCTBa Nnapannesnorpamma;

+

2. anaroHanun nepneHAuKYApPHDbI;

3. AnaroHanun ABNAKTCA BUCCEKTPUCAMM ero yrnos.

Mpu3Hakm pomba:

Mapannenorpamm sBasetca pombom, ecnm xota 661 04HO U3 YCNOBUI

BbIMNOJ/IHAETCA:
10


http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Rusanova/tetrangl.htm#parallelogramm_properties
http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Rusanova/tetrangl.htm#parallelogramm_properties
http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Rusanova/triangls.htm
http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Rusanova/tetrangl.htm#parallelogramm
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1. [lBe ero cMmeXHble CTOPOHbI PaBHbI.
2. Ero gnaroHanu nepneHAUKYAAPHbI.

3. OgHa U3 AnaroHanen asnaeTca BUCCeKTPMCcon ero yraa.

KBagpaTtom Ha3biBaeTCA NPAMOYrO/IbHUK, BCE CTOPOHbI
KOTOPOro paBHbI.

N3 onpepeneHns cneayet, YTO KBaZpaT ABASETCA poMbom, cneaoBaTeibHO, OH
obnagaeT Bcemu CBOMCTBAMM MPAMOYTro/ibHUKa U pomMba.

Ewe cBoOMCTBa KBaapaTa:

1. Bce yrnbl KBagpaTa npamble;

2. lnaroHanu KBagpaTa paBHbl, B3aMMHO NepneHANKYNAPHbI, TOYKOMN
nepeceyeHna AeNATCA NONONAM MU AENAT YI/bl KBaApaTa NONoaaMm.

[Tp3HaKn KBaapaTa:

MpAMOYronbHUK ABNAETCA KBagpaTom, ecan oH ob6nagaet Kakum-Hubyab
NPM3HaAKOM pomba.

Ocnolanue

§
S
3
g
§
§
§
<

Gcnolaiuve Tpaneuyue Ha3bIBAeTCA  YeTbIPEXYrONbHUK,  ABe
CTOPOHbI KOTOPOTro NapanienbHbl, a ABE APYrKUe He NapannenbHbl.

11


http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Rusanova/triangls.htm#bissectrisa
http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Rusanova/tetrangl.htm#straight_angle_shape
http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Rusanova/tetrangl.htm#romb
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CBoMCTBa Tpaneuuu:

1. Ee cpeaHsan NMHMA NapansieNbHa OCHOBAaHUAM U PaBHa UX NONYCYMME;

2. Echu Tpaneuns paBHObOKas, TO ee AMaroHan paBHbl U YIabl NPU OCHOBaHUMU
PaBHblI;

3. Ecan TpaneunA paBHO6OKaF|, TO OKOJ/10 HEE MOXHO OMNMMNCAaTb OKPYHKHOCTb;,

4. Ecnv cymma OCHOBaHUIM paBHa CyMMe BOKOBbIX CTOPOH, TO B HEE MOXHO
BMUCATb OKPYXKHOCTb.

[Mpn3HaKKM Tpaneummn:

YeTbipexyronbHUK ABASETCA Tpaneunen, ecinm ero napannenbHble CTOPOHbI He
paBHbI

Zpy3bsa, 0na 6onee Hazna0HO20 NOHUMAHUA, eam bydem y0obHO 3apucosame
cebe 8 mempadb makyro mabauyky:

BLINYKNbIA YeTLIPeXyronbHWK
(BE‘CI: YEThIPEXYTONMEHWE HAX0OQWTCH No 04HY CTOpOHY
OT NPAMOR, COAepHAalER NGy ero CTOPOHY)
i)

W, AW
[ ¥
Tpaneuwn Mapannenorpamm
(TONbLKO OBe CTOROHLI NpoTUBONONOKHBIE
napannensHel) CTOPOHLI NONapHo
) napannenkHel) 4
M, LA\
[ 3]
MpamoyronsHWK Pomb
OAMH W3 YIOB NPAMOR) (BCE CTOROHEI PABHLI)
. )
1N I

Keagpar
(MpAMOYToNEHUK+poME)

12


http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Rusanova/circles.htm#Circle_around_trapeze
http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Rusanova/tetrangl.htm#Tetrangle
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BbinuwmnTe B TeTpaab cneaytouime Gopmynbi:

Ana napannenorpamma:

B H C
0
b
h
A TRARP D
S =_ah, S =ab-sina, g- AC-BD-sinz AOB S= 4 Sya08
rae a = AD - rae a = AD, b= AB, B
OCHOBaHHE Za = LBAD
h = BH - BeicoTa

[lns 4acCTHbIX c/ly4yaeB napannenorpamma (MPamoyronbHUK, pomb, KBaapar):

B C S =ab
S = @ — IUIOMWIAb
b Y
d, d,
P = 2(a + b) - nepumerp
D
A a d;? = a*+b?
S=a’sina
4 S= % - TJI011A/1b

C P = 4a — nepumerp

dl: + d2: = 4&3

O

13
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S = &’ — nnowmane

_ 4’
2
B C S= %Pr.
rje r — pajauyc

BITMCAHHOH OKPYIKHOCTH
P = 4a - nepumerp

d1=a\/§

U ona Tpaneynn:

B
S X,
Al " %D g latbh

H a 2

BC+AD
MN=
MN - cpegHAAa AMHKUA. 2

14
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VI. OKpy>XHOCTb U KpYr.

COOTHOLLEHUA MEXKAY dNeMEHTAaMMN OKPYKHOCTU U Kpyra.

Oxp. (O; 1)

T. O — HEHTP OKPYKHOCTH
OK = OB = OA = r — paguyc
AB = d — nnametp
b — xacaresnbHas
AC - xopaa
&N - cekyuas
AK - ayra okpyxHOCTH

b C
0
B
a

AB- Jlyra OKpy»KHOCTH
ZAOB - HeHTpaJILHBIIH yroa
£AOB =AB
['panycHas Mepa LEHTPAIBHOTO
yIjla paBHa rpajyCHO mepe JIyry,
Ha KOTOPYIO OH OIUPAETCSL.
ZACB — Buncannblii yrog

Z/ACB = A—f

Brimcannslii yrosn usmepsercs
[TOJIOBHHOM JIYT'H, HA KOTOPYIO

onupaercs.

£AOB

ZACB = S > ecam AB menbiue

MOJYOKPYKHOCTH

R

Bnincanusie yriibl, onupatommecs Ha
OJIHY M TY e JIyTy, PaBHBbI.

Briucauuplii yron, onuparommiics Ha
MOJIYOKPYIKHOCTb — IPSIMOI.

&,

15
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CBOICTBA OKPYKHOCTU N ee 3/1eMEHTOB:

D CBoiicTBO X0pA
AB; CD — xop/bl

ABNCD=M
AM-MB=CM -MD

Eciu aBe Xop/ibl OKPY)KHOCTH
[epeceKaroTCs, TO MPOU3BE/IEHUE OTPE3KOB
OJIHOH XOP/ibl PAaBHO MPOU3BEACHUIO
OTPE3KOB JIPYroil XOp/bl.

CBolicTBO Kacare/IbHOM
OM - paauyc
a — KacarejibHas
M — Touka kacaHus

OM1 a
KacarenibHas K OKpY»KHOCTH
MepreH Ky IsIpHa K paauycy,
MPOBEJACHHOMY B TOUYKY KacaHusl.

i i AT — kacarenbHas
AB; AX — cexymue
B AT?=AX - AY
AT*=AB - AC

X\_/Y

16



& bannos 80-ballov.ru — noozomoexa xk EI'2 u OI'? na 80+ éannoe

AM, AN — kacarelibHbl€
M, N — To4kH KacaHus
AM = AN
L]l =4£2; L3 =144

OTpe3ku KacaTebHbIX K OKPYKHOCTH,
MPOBEJACHHBIX U3 OJAHOI TOYKH, paBHbI U

COCTABJISIOT PABHBIE YIJIbI C MPAMON,

MPOXOAALICH Yepes3 ITY TOUYKY U LICHTP

OKPY)KHOCTH.

Tenepb camoe rnasBHoe:

BnucaHHasa OKPYKHOCTb.

B 1100011 TpeyroJbHUK MOKHO BIHCATh
OKPYKHOCTb.
E€ uentp — Touka nepeceueHus OUCCEKTPHC
TPEYroJIbHUKA.

25 .
rF = - palnuyCc BIITMCAHHOH
a+b+c p y

OKPYKHOCTH
a, b, ¢ — cTOpOHBI TPEYTOJbHUKA
S — nuowaae TpeyroibHHKa

B BbINMyK/IbIii 4eTIPEXYroJbHUK MOMKHO
BITHCATb OKPYIKHOCTb, TOJIBKO €CJIH:
at+c=b+d,
rae a, b,c, d- cropoHBI YeTHIPEXyroJibHUKA

17
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M onmncaHHaA OKPY*KHOCTb:

Oxkou1o 100010 TPEYroabHUKa MOKHO
OIUCATh OKPYKHOCTb.

Eé ueHTp — Touka nepece4eHus cepeMHHbIX
NEPNEHAUKYJIAPOB K CTOPOHAM
TPeyroJibHHKa.

abc
R = s - paamyc OIMMCAHHON OKPYKHOCTH

a, b, ¢ — CTOPOHBI TPEYroOJILHUKA
S — nnomaas TpeyrojibHUKa

o OKOJ10 BBINYKJIOr0 4eThIPeXyrojibHUKa
MOJKHO ONUCATH OKPYKHOCTb, TOJILKO €CIIN:
LA+ £LC = 4B + £D = 180°

18
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VII. NMpaBunbHble MHOFOYroJibHUKW.

I'Ipanmbelm MHOrFoyroibHMKOM Ha3blBaeTCA BbII'IYKfIbIﬁ MHOroyronbHuK, y

KOToporo BCe yribl paBHbI 2 BCe CTOPOHbDI paBHblI.
—
r \
< l
n-2 0

a, = — -180° — BwuucieHue yria

" 180°
MHOTOYIOJIbHUKA r = R cos .

. 180° —
a,= 2R sin— — cropoua /1 — HHCJIO CTOpOH
" R — paauyc onucaHHoi OKPyKHOCTH
MHOTOYro/IbHHka r— pajuyc BIHCAHHON OKPYXHOCTH
1 -
S=--Pr- miomam P — nepumerp
TPEYTroJIbHUK KBaJpar WECTHYTIOJIbHUK
Za 60° 90° 120°
a az; = RV3 a, = RV2 as =R
V3 NG 6
_1 V2 V3
r r=-— R r= ? R r= ? R

19



